

Aika: maanantai 13.6.2023 klo 10

Paikka: Katrin piha, Lehtimäentie 16. Rusko

### Jäsenet

Riitta Graan x  
Liisa Tuominen x  
Toini Salmi x  
Sinikka Koskinen  
Anne Jaatinen -  
Irmeli Kuusela x  
Katri Alajärvi x  
Emilia Riihonen -  
Marjo Forsblom x  
Teiju Tammi -  
Mikko Hulkkonen (siht.) x

### Varajäsenet

Kosti Kautonen  
Pertti Nurminen  
Kirsti Nurminen  
Kauno Auvainen  
Maarit Hiltunen  
Ulla Aittala  
Ritva Vätilä  
Mira Aalto  
Eija Järveläinen  
Henri Remander

Asiat:

#### **1. Kokouksen avaus.**

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

#### **2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa.**

Valittiin Riitta Graan ja Liisa Tuominen.

#### **4. Esityslistan hyväksyminen.**

Hyväksyttiin esityslista.

#### **5. Lautakuntien terveiset.**

Ruskotalolla peruskorjaus kesän aikana, minkä vuoksi tilat ovat suljettuna kesän aikana. Puheenjohtaja on ollut Ruskotalolla tekemässä esteettömyyskatselmusta yhdessä teknisen toimen edustajan Jussi Vaittisen kanssa. Tehty lausunto kehittämistarpeista esteettömyyden huomioimisen osin.

#### **6. Uusi neuvosto**

Uusi jäsenlista menee kunnanhallituksen hyväksyttäväksi. Vanha neuvosto jatkaa kunnes uusi neuvosto on järjestäytynyt.

## **7. Tulevaa toimintaa**

- Ruskopäivät 12.8. Tarkistetaan ja haetaan neuvoston kyltit yms. päivää varten.
- Syksyn tilaisuus. Vanhusten viikolla 2.10. klo 13 alkaen. Varattu esiintyjäksi Joel Hallikainen ja tilaksi Ruskotalo. Vapaa pääsy. Ilmoitus Ruskolaiseen. Tarjoiluksi mahdollisesti levykakku/piiras ja kahvit. Tarvitaan vapaaehtoisia paikalle. Suunnitellaan tapahtumaa tarkemmin seuraavassa kokouksessa.
  - Maunun Helmi ja Liikkuvaressurssikeskus pitävät tapahtuman Ruskon Seurakuntatalolla 6.10.23. Raisiossa hieman vastaava ikäihmisten tapahtuma pe 6.10.

## **8. Varhan vammaisneuvosto ja vanhusneuvosto**

Vanhusneuvoston 25.5. kokouksessa palvelustrategian tahtotilan perusteellista käsittelyä. 29.5. alueellisen palvelustrategian käsittelyä messukeskuksessa. Vammaisneuvostossa käsitelty myös palvelustrategiaa, kuljetuspalvelut keskusteluttaneet.

17.5. pidetty Varhan palvelualue 5:n osalta lakisäätäinen hyte-yhteistyöneuvottelu, johon osallistuivat kunnasta vs. kunnanjohtaja, hyvinvointijohtaja ja vanhus- ja vammaisneuvostosta Riitta Graan.

## **9. Voimaa vanhuuteen hanke**

16.5. pidetty liikuntapäivä, onnistunut tapahtuma ja osallistuneita oli mukavasti paikalla. Loput tarjoilut nuorisopalveluille.

## **10. Saapuneet kirjeet**

Toimitettu jäsenille sähköpostiin.

## **11. Neuvoston jäsenten esille tuomat asiat**

Taideseinä Maununtuvalla, jota neuvosto on ylläpitänyt jo vuosia. Tällä hetkelle seinällä Katrin Bachmannin tauluja.

## **12. Muut mahdolliset asia**

Keskusteltiin senioriasumisen tilanteesta, päivätoiminnan tiloista, kunnan toimitilatilanteesta. Liukuasteiden vastuujaoista tarpeen tehdä ensi talven osalta selvitys.

### **13. Palautteet tapahtumista, koulutuksista ja muista mahdollisista tilaisuuksista**

Valtuustoon osallistui puheenjohtaja.

### **14. Seuraava kokous**

Uuden neuvoston nimeämisen jälkeen puheenjohtaja lähettää järjestäytymiskokouksen ajankohdista ehdotuksia.

### **15. Kokouksen päättäminen**

Päätettiin kokous klo 11.15. Kiitettiin neuvostossa lopettavia jäseniä Toinia ja Marjoa sekä Sinikkaa joka ei osallistunut kokoukseen.

---

Puheenjohtaja

Katri Alajärvi

---

Sihteeri

Mikko Hulkkonen

Pöytäkirjantarkastaja:

---

Liisa Tuominen

---

Riitta Graan